

中方呼吁为平息加沙战火采取切实行动

新华社联合国9月4日电(记者 潘云召)中国常驻联合国副代表耿爽4日在安理会巴以问题紧急公开会上发言,呼吁对当事方有重要影响的国家拿出真诚、负责任的态度,为平息加沙战火采取切实行动。

耿爽说,中方谴责一切针对平民的暴力,反对一切违反国际法和国际人道法的行为。中方再次呼吁加大外交努力,推动所有被扣押人员,无论是以色列人还是巴勒斯坦人,都尽快获释,早日回家。

耿爽说,残酷的事实充分说明,试图通过延长战争取得“完全胜利”不过是一厢情愿。武力不会为解救入质创造有利条件,只会加剧仇恨和矛盾,使对抗更加激烈、局势更加动荡。以色列领导人应该倾听人民的强烈呼声,把解救入质、拯救生命作为最优先目标,为实现停火、结束战争作出最大努力。

耿爽表示,每一个人的生命都是宝贵

的,都不应该被剥夺活下去的权利。中方赞赏世卫组织等人道机构克服困难为加沙儿童开展脊髓灰质炎疫苗接种。加沙儿童和世界其他地区儿童一样享有健康成长的权利,他们期盼安全的环境、充足的食物和美好的童年,不应在接种疫苗后继续面临枪林弹雨的死亡威胁。

耿爽指出,加沙冲突爆发即将满11个月。尽管国际社会一再做出努力,持续发出停火止战呼声,但局势仍没有缓和降温迹象。与此同时,除加沙之外,目前约旦河西岸局势也在持续升级。国际社会绝不能让加沙的人道惨剧在约旦河西岸上演。中方敦促各方特别是以色列保持冷静克制,履行占领方义务,停止定居点活动,停止针对约旦河西岸的袭击,尊重和维护耶路撒冷宗教圣地历史形成的现状。中方支持安理会为推动落实有关决议、早日平息战火、缓解人道灾难采取进一步行动。

把教师的时间还给教学

新华社记者 胡锦涛 刘佳敏

近年来,中小学教师非教学负担过重现象饱受诟病,新学期伊始,这一话题再次受到关注。近日发布的《中共中央 国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》,强调要大力减轻教师负担,充分保证教师从事主责主业。

“很多活动都要进校园”“督导检查、教学质量检查、收费工作检查等各种检查评估应接不暇”……教师非教学负担过重,透支了教师的时间和精力,影响教学质量,也降低了教师工作获得感和自我认同感。

问题产生的根源是形式主义在作祟。填表、留痕、迎检,以及各类“指尖上的形式主义”等,让中小学校园陷入种类繁多的社会性事务中,压力被层层传导到一线教师的身上。教师不少工夫都要用于通知、布置各种任务,挤占了很多原本可用于教学

的精力。而且形式主义具有顽固性、反复性、多样性、变异性的特点,学校接到的任务花样翻新,教师负担过重的顽瘴痼疾始终没有根除。

强国必先强教,强教必先强师。让教师专注于教学,必须立足教育根本,制定完善社会事务进校园的“准入标准”,建立审批报备制度,规范过程管理,减少不必要的社会事务和督查、检查、评比、考核事项。要进一步明晰教育边界,构筑起形式主义的“防火墙”,营造良好的教学空间,把宁静还给学校、把时间还给教师。

(新华社南昌9月5日电)

新华时评

美网：张帅/姆拉德诺维奇晋级女双决赛



9月4日,张帅(右)与姆拉德诺维奇在比赛获胜后模仿足球球星姆巴佩和克·罗纳尔多的庆祝动作。

当日,在美国纽约举行的

2024美国网球公开赛女子双打半决赛中,张帅(中国)/姆拉德诺维奇(法国)2比1战胜西尼亚科娃(捷克)/汤森(美国),晋级决赛。

新华社记者 李睿/摄

伊拉克北部爆炸袭击造成1死3伤

新华社巴格达9月4日电(记者 段敏夫)伊拉克北部基尔库克省4日发生一起爆炸袭击,造成1名伊军情报官员死亡,3名士兵受伤。

一名消息人士告诉新华社记者,伊军方一名情报官员4日乘车经过基尔库克省首府基尔库克市西北

部一个村庄时遭遇爆炸装置袭击,该情报官员被炸死,随行的3名士兵受伤,车辆受损严重。

这名消息人士说,极端组织“伊斯兰国”在爆炸发生地区不时活动。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

中国体育彩票 (看点)

如何阻止未成年人进彩票店(二)

用玩具阻止孩子进店脚步

对于开设在小区的彩票店,阻止小孩子进店更是必不可少的日常工作。为了让小孩子留在店外,北京市丰台区草桥附近的周女士找来自家孩子的蜡笔、马克笔和积木,在店门口支起“才艺摊”。

周女士介绍:“我的店就在小区里,附近几栋楼的大人、孩子都知道这有家彩票店,再加上我家店挨着小区休闲广场,常有家长带着小孩子过来。小孩子

不能长时间留在彩票店,更不能让他们刮彩票,但他们的好奇心重,总要想法子转移他们的注意力。我想到了画笔和积木,就把家里孩子们的玩具拿一些到店里,在店门口摆张桌子,放几张打印纸。家长带小孩子过来时,我就招呼小孩子去涂色、堆积木。这么做了段时间,还是比较受家长们欢迎的。当然,这个方法有一定的局限性:必须处在相对封闭的小区,家长们互相熟悉,能够及时警惕、防备陌生人,店铺周边

还要有足够的空间。”

观察细节及时识别未成年人

“对于低龄的小孩子和已经升入初中的大孩子,要用不同的方法。”海淀区田村附近的销售员刘女士介绍,“低龄的小孩子,多是家长带着进店的,要阻止他们进店,主要是劝阻家长,让家长明白未成年人过早接触彩票的危害,由家长阻止小孩子。对于已经升入初中的大孩子,要有技巧地劝阻他们。”

刘女士分享经验说:“对于进店的年轻人,第一步就是观察细节,判断他们的年龄。现在的初高中生普遍个子高,仅从体型上难以分辨。一定要注意观察他们的外表,听他们说话的语气。未成年人一般不会有耳洞和刺青,女孩

子一般不会化妆,穿的裙子也都是保守的款式。未成年人会习惯性地喊成年人‘叔叔’‘阿姨’,寻求帮助的时候会‘请’……这些细节特征,只要符合一两点,就要主动询问他们的年龄,可以说‘冒昧问一下,您成年了吗’,或者说‘麻烦您出示一下身份证。我们不能向未成年人销售彩票,请您理解,要核实一下您的年龄’。如果对方说,没带身份证,可以让对方出示电子版。”“不得向未成年人售彩及兑奖”不仅是广大从业者的底线,更是验证从业者能力的“试金石”。要做好这一点,总结起来就3点:“时刻牢记底线,善于观察细节,巧妙沉着应对”,为未成年人筑牢“防护墙”。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办公均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年,未婚,身高1.68米,本科,事业单位,独生女,全款车房。
女,1991年未婚,身高1.63米,本科,教育系统,全款车房。
QQ:1436958571
热线:2697679、15236317399。

报废资产处置

原河南高速公路发展有限责任公司濮阳分公司有一批待报废资产等待处置,有意者联系15518296161。

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

